

ОТЗЫВ

научного руководителя на работу магистранта 3-го курса Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина Александрова Артема Сергеевича при выполнении выпускной квалификационной работы (магистерской диссертации) на тему: «Средства воспитания координационных способностей детей школьного возраста, занимающихся спортивной гимнастикой»

Александров Артем Сергеевич в рамках обучения в магистратуре в Департаменте спортивных единоборств им. И.С. Ярыгин изучал вопросы, связанные с обучением детей в спортивной гимнастике. За время данной деятельности проявил себя как человек творческий, разносторонне развитый, имеющий массу различных интересов, трудоспособный, в то же время спонтанный и не всегда организованный.

Александров А.С. провел все необходимые для написания магистерской диссертации исследования. Оформлена работа в соответствии с требованиями.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) магистранта 3-го курса Департамента спортивных единоборств им. И.С. Ярыгина Александрова Артема Сергеевича на тему «Средства воспитания координационных способностей детей школьного возраста, занимающихся спортивной гимнастикой» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам (магистерским диссертациям) по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта и рекомендована к защите, а сам автор заслуживает оценки «хорошо».

Научный руководитель:
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры теории и методики борьбы



О.Б. Завьялова